



Голос Времени

20 НОЯБРЯ

СРЕДА 2002

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№93 (6334)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Мы все в ответе за судьбы детей

Уважаемые руководители предприятий, организаций, учреждений, коммерческих структур, предприниматели, спонсоры!

Уважаемые бывшие выпускники общеобразовательных и детско-юношеских спортивных школ! Дорогие друзья!

За последние годы резко обострилась проблема здоровья детей и подростков. Ежегодно снижается уровень физической подготовленности учащейся молодежи.

В молодежную среду проникли наркомания, табакокурение, злоупотребление спиртными напитками, что создает реальную угрозу в воспитании подрастающего поколения, способствует проявлению антиобщественного поведения и росту преступности. В этих условиях приобщение юношей и девушек к регулярным занятиям физической культурой и спортом поможет изменить сложившуюся тревожную ситуацию.

Вместе с тем, многие физкультурно-спортивные сооружения края находятся в аварийном состоянии и не обеспечены необходимыми техническими средствами. Имеющийся спортивный инвентарь и оборудование физически и морально устарели и не пригодны к занятиям физической культурой и спортом.

Бюджетных средств на строительство, ремонт спортивных сооружений, приобретение спортивного инвентаря и оборудования недостаточно.

Учителя физической культу-

ры общеобразовательных учреждений, спортивная, педагогическая и родительская общественность обращаются с призывом ко всем, кто любит здоровый образ жизни, неравнодушен к спорту, хочет видеть подрастающее поколение здоровым, оказать благотворительную помощь образовательным учебным заведениям в приобретении спортивного инвентаря и оборудования (мячей для игровых видов спорта, гантелей, скамеек, спортивных матов, канатов, столов для настольного тенниса, тренажеров и др.), крайне необходимых для вовлечения как можно большего числа детей, подростков и молодежи в систематические занятия физической культурой и спортом.

Все мы родом из детства! Установите прямые связи со школой, ДЮСШ, где Вы учились сами, где сейчас учатся Ваши дети и внуки. Помогите им и порадитесь вместе со всеми миру, добру, чувству выполненного долга.

Сделайте все, от Вас зависящее, чтобы судьбы многих детей и подростков не оказались в плену наркомании, алкоголизма, преступности и других асоциальных явлений.

Вы можете оказать помощь конкретной школе или перечислить деньги на спецсчет Министерства образования Ставропольского края на приобретение спортивного инвентаря и оборудования для общеобразовательных учреждений края.

Министерство образования Ставропольского края;
ИНН 2634008758

ГРКЦ ГУЦБ РФ по Ставропольскому краю, г. Ставрополь
Расчетный счет 40603810600002000091,
БИК 040702001.

Пресс-служба губернатора Ставропольского края.

Социальная защита

Дом, где старикам тепло

Конечно, каждый мечтает о спокойной старости в кругу семьи. Но если человек одинок, брошен родными детьми или страдает тяжелыми заболеваниями, то в доме-интернате он получит и квалифицированную медицинскую помощь, и культурный отдых, и посильный труд и, конечно, самое ценное - "роскошь человеческого общения".

Кировчане, как правило, получают путевки в Иноземцевский дом-интернат ветеранов войны и труда "Бештау". За последние пять лет Управлением труда и социальной защиты населения определено в стационарные учреждения края 25 человек.

Граждане, страдающие раз-

личными психическими заболеваниями, получают помощь в психоневрологических интернатах.

В Ипатовском районе функционируют два специализированных дома-интерната для детей-инвалидов с глубокой умственной отсталостью.

Для определения в дома-интернаты края одинокие пожилые люди и инвалиды 1 и 2 группы или их законные представители могут обратиться в Управление труда и социальной защиты населения с заявлением или по телефону 4-30-26.

Ирина БОРНЯКОВА,
специалист по реабилитации инвалидов УТСЗН.

21 ноября - День работника налоговых органов России

Уважаемые сотрудники межрайонной инспекции по налогам и сборам!

Примите самые теплые и сердечные поздравления с профессиональным праздником - Днем работника налоговых органов Российской Федерации!

Налоговые органы России - это передовой отряд государства. От слаженной и профессиональной работы налоговиков зависит экономическое благополучие района, края и страны в целом. Отрадно, что в налоговых органах Кировского района работают преданные делу люди, крепкие профессионалы, которые добросовестно выполняют поставленные перед ними ответственные задачи, вносят весомый вклад в укрепление финансовой и налоговой системы. Вы осуществляете контроль за соблю-

дением налогового законодательства, обеспечиваете поступление налогов и других платежей в бюджет. Уровень собираемости налогов в нынешнем году значительно повысился, что позволило вовремя выплачивать пенсии и заработную плату работникам бюджетной сферы, осуществлять социальные выплаты, финансировать различные программы.

В этот праздничный день примите слова признательности и благодарности за ваш нелегкий и необходимый обществу труд.

Желаю вам терпения, выдержки и настойчивости, дальнейшего повышения профессионализма в работе с налогоплательщиками.

Мира, счастья, благополучия и прекрасного настроения вам и вашим близким!

Петр КОЖИН, глава Кировской районной государственной администрации.

Ваша газета!



ПОДПИСКА

Самая оперативная информация с полей и ферм, очерки об интересных людях, каждый второй из которых - ваш сосед, сослуживец, родственник, а может быть - Вы сами!

А также - проблемы благоустройства и начисления пенсий, криминальная хроника и юридический практикум, молодежная страница, советы огородникам и молодым мамам, кроссворды, рецепты на все случаи жизни и программа телевидения.

Не упустите свой шанс!

В районной администрации

Селекторное совещание

На краевом селекторном совещании, которое проводил министр сельского хозяйства В.Ф. Гаркуша, рассматривался ряд важных вопросов: уборка поздних культур, сев озимых, подготовка почвы и семян яровых культур к весеннему севу.

Приглашенные в Кировскую райгосадминистрацию руководители и главные агрономы сельхозпредприятий имели возможность услышать выступления кандидата сельхознаук И.В. Нешина, заместителя министра сельского хозяйства края А.В. Ялового, а также отдельных руководителей райсельхозуправлений, которые рассказывали о текущих работах на осеннем поле, о состоянии озимых, о том, что делается и что еще нужно сделать, чтобы и в будущем году вырастить высокий урожай зерновых, и как можно решать возникающие проблемы.

Как заявил В.Ф. Гаркуша, успех дела зависит от руководителей, специалистов, их творческого и грамотного отношения к делу.

По окончании селекторного совещания заместитель главы райгосадминистрации, начальник Управления сельского хозяйства Г.В. Макаров провел свое совещание с руководителями и специалистами хозяйств, поставил конкретные задачи, а выступившие работники УСХ - заместитель начальника В.Д. Мороз и начальник отдела животноводства В.П. Горославский - сделали подробный анализ дел в растениеводстве и в животноводстве.

К 60-летию освобождения

На заседании районного координационного совета по героико-патриотическому воспитанию молодежи принято решение: провести месячник, посвященный 60-летию освобождения Северного Кавказа от фашистских захватчиков. Начнется месячник в середине декабря, участие в нем примут школы и детские сады, общественные организации, военный комиссариат и РОСТО, Дома культуры и социальная служба.

Встречи с ветеранами той суровой войны и их вдовами, вечера воспоминаний, тематические выставки, конкурсы рисунков и сочинений, огоньки и концерты - вот лишь неполный перечень мероприятий, которые пройдут во время месячника.

Специальная рубрика "К 60-летию освобождения Северного Кавказа" открывается и на страницах нашей газеты. Если вы, уважаемые читатели, захотите рассказать о своих близких, ставших участниками или очевидцами тех событий, - пишите или звоните нам.

Что скажет папа...

Заведующие всех детских дошкольных учреждений района приняли живое участие в обсуждении формирования бюджета на 2003 год. Помимо этого, на совещании, прошедшем в здании райгосадминистрации, поднимались спорные вопросы трудового законодательства. Заведующие детскими садами станицы Советской Л.Д. Петренко и села Орловки Г.Н. Яновская рассказали о том, как у них идет работа по приобщению детей к русской национальной культуре. Чтобы работа эта была более успешной, решено провести опрос среди родителей: что они считают нравственными ценностями, о чем беседуют с детьми, какие и когда смотрят с ними телепередачи, читают книги. Потому что воспитание в детях любви к народной культуре, гордости за свою страну и уважения ко всем народам и национальностям начинается прежде всего в семье, с того, что говорят папа и мама.

(Соб. инф.).

◆ Слово - руководителю

Уважаемые коллеги! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Летопись нашей истории начинается с Постановления Совета Министров СССР от 24 января 1990 года "О государственной налоговой службе", потому что уже 1 июня того же года была создана Государственная инспекция по Кировскому району во главе с Антониной Петровной Кравецкой. Тогда 11 человек из этой службы поставили на налоговый учет 201 налогоплательщика, и размещалась инспекция в здании бывшего детского сада.

С тех пор минуло 12 лет. Они были для всех нас очень трудными и напряженными: за короткий срок удалось сделать многое, и все это благодаря настойчивой высокопрофессиональной работе сотрудников налоговой службы.

Сейчас их у нас 85. И мы уже стали называться Межрайонной инспекцией России № 1 по Ставропольскому краю, поскольку обслуживаем не только Кировский, но и Степновский район. И здание налоговой инспекции, в котором мы недавно справились новоселье, - одно из лучших архитектурных сооружений в регионе.

С 1 января 2003 г. Межрайонная инспекция переходит на модернизацию и конвертизацию.

Прежде всего мы изменили порядок приема налоговой отчетности, применяя систему упрощенного контроля при приеме документов. Это позволило сократить время пребывания налогоплательщика в инспекции, проще говоря, ликвидировать очереди.

Программа модернизации

Уважаемые коллеги!

От всей души поздравляем вас с праздником!

Желаем солнечной погоды

И на душе, и за окном,
Чтоб далеко ушли невзгоды,

Желаем счастья полный дом!

Пусть здоровье будет крепким

И жизнь прекрасна, словно рай!

Пусть горе будет гостем редким,

И счастье льется через край!

Профсоюзный комитет МРИ МНС РФ № 1 по СК.

С Днем налогового работника!

предусматривает обучение кадров, использование вычислительной техники и современных информационных технологий, что, естественно, сказывается на специализации и интенсификации труда работников ин-

между налоговыми органами и налогоплательщиками.

Наш дружный коллектив встречает 21 ноября - День налоговых органов Российской Федерации - достойно: за 9 месяцев 2002 года в консоли-

10962 тысячи рублей, это 12 % от суммы задолженности на 1 октября 2002 года.

Успешно справляются работники налоговых органов с заданиями Министерства России по поступлению платежей в федеральный бюджет, по обеспечению выполнения краевого бюджета. А четкость исполнения закона могут обеспечить лишь высококвалифицированные компетентные специалисты, которые добросовестно служат государству.

Заслуженным уважением у налогоплательщиков и в коллективе пользуются наши специалисты, а такие, как Н.А. Погорелова, Т.Н. Герцен, В.А. Ковалова, Т.А. Дегтярева, Г.П. Мищерина, И.В. Баженова, С.В. Аношина, Л.А. Хачатуров, А.А. Горбачева, А.С. Урусов, В.И. Кузин, Н.Т. Змиевский, С.И. Лысенко, Н.В. Панченко, отмечены почетными грамотами Межрайонной инспекции МНС России № 1 по Ставропольскому краю. А Людмила Петровна Барышникова - старший госналогинспектор - Почетной грамотой Министерства Российской Федерации, Казачок Татьяна Васильевна занесена на Доску чести нашего краевого управления.

И сегодня, пользуясь случаем, я желаю своим сослуживцам неиссякаемой энергии и крепкого здоровья (оно просто необходимо в нашей работе, требующей огромной отдачи душевных и физических сил), а также любви и внимания близких, трудовых успехов (от них зависит благополучие государства), большого личного счастья, мирного неба, теплого домашнего очага и законопослушных налогоплательщиков!

С уважением,
ФИЛИПЕНКО,
руководитель МРИ МНС
России № 1
по Ставропольскому краю,
государственный советник
налоговой службы I ранга.



спекции, поскольку приходится обрабатывать все возрастающий объем информации.

И я надеюсь, что усилия наши не пропадут даром: мы добьемся того, что налогоплательщик научится и привыкнет вовремя и в полном объеме уплачивать законодательно реальные налоги. Мы обязаны создать условия платежей, удовлетворяющие плателщика. Ведь основной принцип модернизации - полное самоначисление.

Создается и система, которая будет способствовать стабильному поступлению доходов на основе добровольной уплаты.

А значит, надо повышать налоговую культуру: создать доброжелательную атмосферу

дированного бюджета поступила 108741 тысяча рублей налоговых и неналоговых платежей. Темпы роста по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составили 125,8 %.

Причем из общей суммы налоговых платежей 46 % поступлений - от производителей промышленной продукции: МДРСУ (Ф. Артеменков), КПП "Кировский" (В. Дмитриенко), КПП "Новопавловский" (А. Искова), а также колхозы им. Калинина (Ю. Буркот) и "Орловский" (И. Нечаев), ООО "Зубр" (В. Гринько). Их можно назвать бюджетообразующими предприятиями Кировского района.

Мы провели большую работу по взысканию недоимки: в бюджетную систему поступило

◆ Как мы отдыхаем

Поэзия осенних дней

В канун профессионального праздника работники налоговой службы устроили праздник для души. И даже название ему сразу придумали: "Поэзия осенних дней", где читали стихи и составляли оригинальные букеты. Получился настоящий бал цветов. Такому разнообразию выдумки и фантазии можно было только позавидовать.

Сделали фотографии на цветной фотопленке - замечательные открытки вышли для альбома. Каждому будет приятно вспомнить, какую чудесную живую картину он составил. Ведь это тоже искусство!



И, конечно же, за старание и усердие, хороший эстетический вкус участники конкурса получили призы. Смех, шутки, веселое настроение. Это так много дает человеку, у которого повседневной работы - выше головы!

В налоговой инспекции работают много людей талантливых, творческих.

И радует, что мы умеем не только хорошо работать, но и красиво отдыхать. Я верю в наших сотрудников, сохранивших в себе лучшие качества - доброту, порядочность - своим скромным трудом создающих основу для нашего государства.

Наталья БОГУЦКАЯ,
заместитель руководителя МРИ МНС России № 1 по Ставропольскому краю,
советник налоговой службы 2 ранга.

◆ Мнение

Форма обязывает

... Все работники налоговых органов как государственные служащие теперь обязаны приходить на работу в форме цвета голубой или с погонами и дубовыми веточками в петлицах. Есть и белая. Парадная.

Нежным и обаятельным представительницам прекрасного пола из этой службы пришлось сменить свои шелка на строгие костюмы.

- Ну, сущие генеральши! - смеются одни.

Напривычно, конечно, но смотрятся красавицы в погонах эффектно.

- Форма человека дисциплинирует, обязывает. Надевшие ее чувствуют себя в прямом смысле "людьми государственных". И отношение клиентов к человеку в форме заметно меняется, - отмечают другие.

Сколько людей - столько мнений. Они в коллективе разделились. И это вполне нормально:

- Когда обязали носить форму - в ладоши никто не хлопал, но и не плакал. Вот если бы еще к ней паек дали да денег к зарплате добавили, - отшучиваются третьи.

- В носке непрактичная: ткань плохого качества и сильно мнется...

- По нашей зарплате форма - это хорошо. Она на службе всех уравнивает, как в школе - и людей весьма состоятельных, и живущих скромно.

Конечно, женщины теперь лишились возможности щеголять своими новыми нарядами. Некоторых это весьма огорчает: "Где еще в них пофоришишь? Мы ведь целыми днями пропадем на службе..."

- А моему мужу и мне наша форма нравится. Мы оба - советники налоговой службы второго ранга. И смотримся вместе вроде неплохо... Положено носить - и носим ее охотно, с достоинством и уважением к мундиру и к своей работе.

Записала Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

Псковский эксперимент: набор продолжается

Как известно, в Российской Федерации начат эксперимент по комплектованию воинских частей Вооруженных сил преимущественно военнослужащими-контрактниками, который проводится на базе 76-й воздушно-десантной дивизии.

Всего в дивизии будут служить 3100 контрактников. Отбором кандидатов занимаются военные комиссариаты пяти военных округов: Московского, Ленинградского, Северо-Кавказского, Сибирского и Приволжско-Уральского.

На строительство служебного жилья правительством выделено 600 млн. в этом году и 1 млрд 400 млн. на следующий год. Строительство жилья идет полным ходом, что еще до заключения контракта любой приехавший в Псков кандидат может увидеть своими глазами. Семейные контрактники будут проживать в общежитиях квартирного типа по социальным нормам. Не семейные контрактники - в специально оборудованных под общежитие квартирах по нормам общежития (в однокомнатной квартире - 3 человека, в 2-х комнатной - 4 человека, в 3-х комнатной - 6 человек). Командование обещает, что, отслужив 10 лет, контрактник и вовсе может стать собственником квартиры.

Что касается денежного довольствия проходящих военную службу по контракту в 76-й ВДД, то оно составит 2100 - 2900 рублей в месяц. Компенсация взамен продовольственного пайка - из расчета 20 рублей в сутки. Кроме того, установлены дополнительные

выплаты: за участие в эксперименте при заключении 1-го контракта - 1200 рублей, ежеквартальная премия - 850-1000 рублей, ежегодная материальная помощь - 2150-2700 рублей и единовременное денежное вознаграждение по итогам года - 3250-4050 рублей. Кроме того, выплачивается денежное вознаграждение за прыжки с парашютом.

В настоящее время правительством рассматривается вопрос гарантированного права внеконкурсного поступления в вузы по истечении уже первого срока контракта (срок заключения контракта - 3 года). Чтобы максимально высвободить профессионалов от выполнения не свойственных им задач, дав возможность полностью сосредоточиться на боевой подготовке, в полковой штат введены 82 дополнительные должности гражданского персонала. Это офицанты, повара, уборщицы и т.д., то есть в нарядах по столовой профессии службе не будет. Однако несение боевого дежурства и служба в карауле остаются.

За каждый суточный наряд контрактникам обязательно будет предоставляться выходной, да и рабочий день будет нормированным.

Желающие встать в строй ВДВ по контракту все необходимые сведения о порядке прохождения службы в 76-й дивизии и другие справки по этому вопросу могут получить в военном комиссариате Кировского района.

Владимир СОКОЛОВ,
военный комиссар
Кировского района.



Будет в городе вода

Давайте знакомиться: Александр Владимирович Бурый. В этом октябре исполнилось ровно 10 лет, как после Новочеркасского инженерно-мелиоративного института пришел он работать на участок "Водоканал" Кировского ГУП ЖКО. За это время молодой специалист прошел путь от простого мастера до начальника участка.



- Спасибо моим старшим наставникам - Александру Николаевичу Сараеву и Олегу Александровичу Рябошапко. Благодаря им я узнал всю нашу службу от самых азов, сам, что называется, "пролеза" по всем водопроводным сетям. Опыт, как говорится, дело наживное. Не стесняйтесь спрашивать, если чего не знаю. Помогают коллеги из горювского "Водоканала", у них практика богатая.

Рассказал Александр Владимирович, как у него на глазах формировалась вся система городских водопроводов и канализационной сети. Началось это с того времени, как ГУП ЖКО возглавил А.Е. Швыдко. Под его руководством и стали в Нововпавловске приводить в порядок карты-схемы городских водопроводных и канализационных коммуникаций.

- "Старый" город - еще куда ни шло, можно было определить, и где линии проложены, и точки подключения частных домовладений к водопроводной сети. А в районе больницы - мрак! Не было ни схем, ни технических, ни карт. Тянул всяк себе линию, как Бог на душу положит: трубы брались любого сечения, могли и полиэтиленовые под новостройкой разместить, а потом удаляться: от чего это фундамент трескается и стены рассыпаются? - вспоминает А.В. Бурый, и с удовлетворением отмечает, что теперь водопроводы у нас делаются строго по проекту, с техническими актами на проведение испытаний, и тут же наносятся на карту.

Конечно же, спросила я у начальника участка "Водоканала" о том, как здесь готовятся к работе в зимних условиях.

- Уже подготовлено 152 километра водопроводных сетей, - ответил он, - заменено полтора километра ветхих сетей на улицах Мира, Лесной, Советской, Красной Зори, Мирной, Зеленой, Маяковского - Авиационной. На водонасосной станции № 1 (Маликинский водовод) заменены трубопроводы трех насосов, подготовлены четыре насосные станции. Их производительность - 6,4 тысячи кубов воды в сутки.

Мы реконструировали 11 водопроводных колодцев, заменили в 25 местах водозапорную арматуру, ведем реконструкцию первой водонасосной станции, которая играет главную роль в водо-

снабжении Нововпавловска.

Беда в том, что 75 % водопроводов уже давно отслужили свой срок: 25 километров труб эксплуатируется уже четверть века, а 50 - полвека.

Рассказал Александр Владимирович и о том, что за последние годы администрацией Нововпавловска и частными домовладельцами было построено 36,8 километра новых сетей в Терском, Солнечном, квартале "Б", проложено 1,7 километра водовода на улицах Пятигорской, Орловской, Михайловской, Павловской, а промзоне, на кладбище, принят на баланс "Водоканала" водопровод гидролизного завода общей протяженностью 7,2 километра. Этот водозабор может дать 2,5 миллиона кубов воды в год.

Вода Подкурка придет в город самотеком через Куру под давлением в одну атмосферу! Нововпавловск сможет отказаться от покупки воды Маликинского водовода. Весьма заманчивая перспектива. Но для этого надо реконструировать насосную станцию на Казачьем перевале и проложить 1,3 километра водовода по улицам Ставропольской - Журавко до Пролетарской. Обойдется это в 1,3 миллиона рублей, зато город избавится от дефицита воды летом.

Глава администрации города Нововпавловска В.Ф. Кузнецов по поводу этого проекта сказал так:

- Если вода Подкурка будет стоить для горожан дешевле нынешней, я готов не только участвовать в строительстве водовода, но и стать застройщиком в этом деле.

Коммунальная служба обеими руками только "за" такое сотрудничество.

- Мы готовы работать совместно с городской администрацией при планировании и строительстве новых городских водопроводов, - говорит Александр Владимирович, - чтобы

делать все на перспективу, технически грамотно. Вода у нас жесткая, в ней много железа, трубы быстро зарастают изнутри. Надо просчитать с запасом диаметры труб, чтобы служили они 25 лет, а не зарастали бы наполовину за пять. Не экономить на килограммах, выгадывая сегодня метры. Дороже потом обойдется, если трубу очень скоро придется менять, ведь она себя не окупит: труба - сотка у дома на ул. Кирова, 37/10 прослужила всего семь лет! В старой части города водопровод уже потерял половину своей водопроводности, а транзитного водопровода у нас нет.

Заверяю вас, городу хватит этой воды с лихвой, если ее правильно распределить по нормативам: 25-миллиметровая труба при подключении к каждому дому должна подавать воду через 8-миллиметровый зазор.

За последние два года мы заменили 7 километров ветхих сетей и 2,5 километра водовода "Подкурка", недавно закольцевали водопровод в районе мясосовхоза - увеличилась проточность воды, не застаивается она в тупиковых точках, и в детском саду "Росинка" теперь нет проблем: вода отличного качества.

В "Водоканале" работают грамотные, ответственные люди. В любую погоду, в любое время дня и ночи они несут нелегкую вахту на своих участках. И не только. Во время наводнения на Ставрополье Владимир Румянцев и Александр Шишканов, Андрей Лихошерстов и Вячеслав Жидков, Андрей Берестовский работали в Лысогорской, Незлобной, Георгиевске, а водитель Павел Трофимович Котов отмечен за самоотверженный труд на ликвидации последствий стихии Почетной грамотой МЧС России.

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

◆ Родительский педсовет

Мы теряем наших детей

Как известно, увеселительные заведения должны располагаться в 500 метрах от образовательных учреждений. Так положено.

А что у нас в городе получается? Ларек, где торгуют пивом, буквально прилип к забору школы № 33, близ ПУ-48 - такой же, рядом с музыкальной школой - пивбар...

На площади Ленина Нововпавловска во время молодежных дискотек торгуют пивом сразу несколько торговых точек. И несовершеннолетним там свободно продают и пиво, и сигареты - и поштучно, и пачками, и на наших рынках - тоже.

Мы составили 14 протоколов по отпуску несовершеннолетним сигарет продавца-

ми, 15 несовершеннолетних состоят на учете у нарколога за употребление спиртного, 8 - за употребление наркотических средств.

Видимо, надо нашему городскому Совету депутатов и главе администрации города принять конкретное решение о запрете продажи пива (как алкогольного напитка) несовершеннолетним и потребовать его исполнения от работников всех торговых точек. Мы теряем наших детей!

Хотелось бы, чтобы и нововпавловцы высказали свое мнение по поводу поднятой в этом разговоре проблемы. Думаю, что жителям города не безразлично, как мы будем в нем жить и что видеть вокруг себя.

Валерий МАЙОРОВ, начальник ОДН ОВД района.

◆ Знай наших!

Первые в крае

- Мы заняли первое место на краевой выставке "Творчество наших женщин", - рассказывает председатель президиума Совета женщин и комитета солдатских матерей района Л.Б. Бондарева, - представили на нее около сотни самых разнообразных работ. Были тут и дымковские игрушки из Дома детского творчества, и панно рукодельниц Детского дома, и игрушки из бросового материала от мастериц станицы Марьянской, и наша семья - мои две невестки и племянница - расстаралась для этой выставки. Один из этих экспонатов - вязаный платок - был на моих плечах, и я его от всей души подарила матери всех солдатских матерей - председателю краевого Совета солдатских матерей - Татьяне Георгиевне Мундиренко, которая не раз была и в Чечне, и во всех "горячих точках", и в Москве, где как мать защищала права российских воинов, и в госпиталях, и в воинских частях, и даже на приеме у самого президента.

Одним словом, завоевали женщины-кировчанки в этот раз своим умением и талантами весь Ставропольский край: равных им не было! Уж подивили честной народ оригинальностью поделок, и богатой фантазией, и выдумкой, и искусным владением иглой, крючком, спицами.

Искреннее восхищение посетительницы выставки вызвала роскошная Курочка Ряба - оказавшаяся необыкновенно грелкой, и самобытная кукла в рост человека: "Я невеста

неплоха - выбираю жениха", вокруг которой и обыграли наши женщины старинный казачий обряд сватовства. По такому случаю было испечено в большой печи мастерами-хлебопеками из колхоза "Нива" Дерево Счастья - с куличами и конфетами, которое в давние времена приносилось к свадебному столу, украшенное изливой. Райлищескомбинат приготовил огромный каравай и свадебные шишки.

А какой чудесный торт "Казачий курень" испекли: и колодец тут тебе, и дрова, и печь белая! Вкусное творчество!

Но более всех покорила тыхва в шляпе, приготовленная старопапавловски. Запечена она в русской печи с яблоками, изюмом и гроздьями калины.

- А пироги какие, торты да куличи - все пошло в качестве призов для поощрения лучших из лучших на конференции, - продолжает Лидия Борисовна своей рассказ, - как добрая и щедрая эстафета - от нашего стола - вашему столу! Это тоже в старых казачьих традициях, которые мы и старались представить всей нашей выставкой: есть что в котле уковского - раздай всему куреню или Кругу! Для того ведь и готовили мы эти угощенья целым районом!

И от имени Совета женщин и комитета солдатских матерей она от всей души попрощала поздравить через газету всех женщин с Днем матери. А всем участницам краевой выставки, предоставившим на нее свои работы, - низкий поклон и большое спасибо.

Записала Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

◆ 31 декабря 2002 года исполняется 85 лет органам ЗАГС

История регистрации гражданского состояния началась значительно раньше. Первые такие записи были введены в 1722 году, когда царь Петр I установил обязательную регистрацию рождений у православного населения. Для лиц неправославного вероисповедания запись рождений была введена позднее (для лютеран - в 1832 году, католиков - в 1826, магометан - в 1828, евреев - в 1835, старообрядцев - в 1874 году).

Современная история ЗАГСов началась в 1917 г. Одним из первых декретов Советской власти был декрет СНК от 18 декабря 1917 года (по старому стилю) о создании органов ЗАГС, и в него введены основные виды регистрации гражданского состояния: рождение, заключение брака, расторжение брака, усыновление (удочерение), установление отцовства, перемена имени, смерть гражданина. Обязательная

регистрация этих актов гражданского состояния в первую очередь имеет значение для защиты прав и законных интересов граждан. Например, государственная регистрация рождения обеспечивает точность даты рождения и дает беспорочное доказательство возраста гражданина, фиксирует, кто является его отцом и матерью. С момента государственной регистрации брака у лиц, его заключивших, возникают права и обязанности супругов.

Обязательная регистрация

Таким образом, акты гражданского состояния - это действия и события в сфере личной жизни граждан, влияющие на возникновение, изменение или прекращение прав и обязанностей, а также характеризующие правовое состояние гражданина. Поэтому государственная регистрация обязательна. Кроме того, регистрация актов гражданского состояния помогает учитывать естественное движение населения, отслеживание демографических процессов в обществе. Актовая запись о рождении - первая и одна из самых важных в жизни гражданина. С помощью записей актов гражданского состояния мы можем проследить динамику изменения рождаемости, например, рождения по Кировскому району за последние 60 лет: 1950 год - 653 чел., 1960 - 772, 1970 - 517,

1980 - 790, 1990 - 936, 2000 - 722, за 9 месяцев 2002 года - 549 человек. Сравнивая эти цифры, мы можем заметить, что уровень рождаемости в разные годы колеблется.

Подобные колебания зависят от различных факторов: политическая и экономическая стабильность общества, уровень жизни, уверенность в завтрашнем дне. Последние 10 лет были непростыми для нашей страны, и это не могло не отразиться на демографической обстановке. На фоне общего снижения уровня рождаемости возросло число матерей-одиночек (13,5 % от общего числа рождений), больше стало несовершеннолетних матерей (4 % от общего числа). Это весьма тревожные факты. Изучение и значение их необходимо для разработки государственной и экономической политики, при-

нятия мер по повышению благосостояния населения, разработки систем льгот и пособий для многодетных семей. Наблюдения социологов показывают, что вместе с повышением уровня жизни, стабилизацией обстановки в стране неизбежно возрастает и рождаемость.

В других странах акты гражданского состояния регистрируются в зависимости от вида акта - в муниципалитете (например, рождения) или полицейском учреждении (например, смерти). Регистрация актов производится или в церковных учреждениях (Испания, Греция, Португалия), или в муниципалитете (Франция, ФРГ), или даже у судьи (отдельные штаты США).

Юлия СЫСОЕВА, специалист отдела ЗАГС.

◆ НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ В ПОРЯДКЕ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ БЕЗ ОБРАЗОВАНИЯ ЮРИДИЧЕСКОГО ЛИЦА И ОРГАНИЗАЦИЙ (МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА) С 1 ЯНВАРЯ 2003 ГОДА.

В целях совершенствования систем налогообложения малого предпринимательства принят Федеральный закон от 24.07.2002 года № 104-ФЗ "О внесении изменений и дополнений в часть вторую Налогового кодекса РФ".

Данный Федеральный закон вводится в действие с 1 января 2003 года и дополняет НК РФ новыми главами 26.2 "Упрощенная система налогообложения" и 26.3 "Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности".

Согласно положениям главы 26.2 Кодекса, упрощенная система налогообложения может применяться налогоплательщиками (индивидуальными предпринимателями и организациями) на добровольной основе. Организации и индивидуальные предприниматели, изъявившие желание перейти с 01.01.2003 года на упрощенную систему налогообложения, подают в период с 1 октября по 30 ноября текущего года в налоговый орган по месту своего нахождения (месту жительства) заявление по форме, утвержденной приказом МНС РФ от 19.09.02 г. № ВГ-3-22/495.

Применение упрощенной системы налогообложения орга-

низациями предусматривает замену уплаты налога на прибыль организаций, налога на добавленную стоимость, налога с продаж, налога на имущество организаций и единого социального налога уплатой единого налога, исчисляемого по результатам хозяйственной деятельности организаций.

Организации, применяющие упрощенную систему налогообложения, производят уплату страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Иные налоги уплачиваются организациями, применяющими упрощенную систему налогообложения, в соответствии с общим режимом налогообложения.

Организация имеет право перейти на упрощенную систему налогообложения, если по итогам девяти месяцев того года, в котором организация подает заявление о переходе на упрощенную систему налогообложения, доход от реализации, определяемый в соответствии со статьей 249 настоящего Кодекса, не превысил 11 млн. рублей (без учета налога на добавленную стоимость и налога с продаж).

Применение упрощенной

системы налогообложения индивидуальными предпринимателями предусматривает замену уплаты налога на доходы физических лиц (в отношении доходов, полученных от осуществления предпринимательской деятельности), налога на добавленную стоимость, налога с продаж, налога на имущество (в отношении имущества, используемого для осуществления предпринимательской деятельности) и единого социального налога с доходов, полученных от предпринимательской деятельности, а также выплат и иных вознаграждений, начисляемых ими в пользу физических лиц, уплатой единого налога, исчисляемого по результатам хозяйственной деятельности за налоговый период.

Индивидуальные предприниматели, применяющие упрощенную систему налогообложения, производят уплату страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в соответствии с законодательством Российской Федерации.

С введением в действие главы 26.2 НК РФ позволит налогоплательщикам, занятым в сфере малого предпринимательства, не только снизить налоговую нагрузку, но и значительно упростить процедуру ведения учета доходов и расходов, а также сократить объем представляемой указанными налогоплательщиками налоговой отчетности.

сажиров и грузов, осуществляемых организациями и индивидуальными предпринимателями, используемыми не более 20 автомобилей.

Следует отметить, что организации и индивидуальные предприниматели, переведенные на систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности или систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог), в соответствии с главами 26.3 и 26.1 НК РФ не вправе применять упрощенную систему налогообложения в соответствии с главой 26.2 НК РФ.

По всем возникающим вопросам по налогообложению обращаться в МРП МНС России №1 по СК: г. Новопаоловск, Кировский район, площадь Ленина. Контактные телефоны: для организаций: 2-27-79, 2-12-51, для предпринимателей: 2-03-08, 2-32-87.

◆ Спрашивали - отвечаем

Кто у нас участковый?

Уважаемая редакция, прочитали мы с интересом в районной газете, кто на каком участке в Новопаоловске является участковым уполномоченным милиции. И хотелось бы узнать имена людей, которые по долгу службы охраняют общественный порядок в других населенных пунктах нашего района. А то ведь многие жители не знают этих людей не только в лицо, но и по фамилии.

С уважением, Александр Дегтярев, ст. Марьинская.

Сведения о закреплении административных участков за участковыми уполномоченными милиции нам предоставил ОБД по Кировскому району.

Административный участок № 8, старший участковый уполномоченный милиции мл. лейтенант милиции Денисенко Георгий Денисович. Границы: от пер. Анны Шилиной до пер. Озерного (западная окраина), х. Липчанский (ст. Советская). Время приема: рабочие дни - с 10.00 до 18.00 (кроме четверга), в субботу - с 10.00 до 13.00. Тел.: 6-72-41.

Административный участок № 9, участковый уполномоченный милиции капитан милиции Цысь Александр Анатольевич. Границы: от пер. Анны Шилиной до ул. Братов Саваченко (восточная окраина), ст. Советская. Время приема: рабочие дни - с 10.00 до 18.00 (кроме четверга), в субботу - с 10.00 до 13.00. Тел.: 6-72-41.

Административный участок № 10, участковый уполномоченный милиции лейтенант милиции Копанцев Андрей Михайлович. Границы: с Горнозаводское, х. Курганский, х. Веселый. Время приема: рабочие дни - с 10.00 до 18.00 (кроме четверга), в субботу - с 10.00 до 13.00. Тел.: 6-54-02.

Административный участок № 11, участковый уполномоченный милиции ст. лейтенант милиции Дядюк Александр Леонидович. Границы: с Орловка, х. Пигушин. Время приема: рабочие дни - с 10.00 до 18.00 (кроме четверга), в субботу - с 10.00 до 13.00. Тел.: 6-50-46.

Административный участок № 12, старший участковый уполномоченный милиции майор милиции Смагин Сергей Анатольевич. Границы: п. Коммаяк, с. Новосреднее, х. Закавказский, х. Совпхарь. Время приема: рабочие дни - с 10.00 до 18.00 (кроме четверга), в субботу - с 10.00 до 13.00. Тел.: 3-53-91.

Административный участок № 13, старший участковый уполномоченный милиции ст. лейтенант милиции Бесхлебный Сергей Иванович. Границы: ст. Старопаоловская, х. Крупско-Ульяновский. Вре-

мя приема: рабочие дни - с 10.00 до 18.00 (кроме четверга), в субботу - с 10.00 до 13.00. Тел.: 4-18-65.

Административный участок № 14, и.о. участкового уполномоченного милиции лейтенант милиции Балабойко Сергей Владимирович. Границы: поселки Комсомолец, Фазанный, Грибной. Время приема: рабочие дни - с 10.00 до 18.00 (кроме четверга), в субботу - с 10.00 до 13.00. Тел.: 6-31-10.

Административный участок № 15, участковый уполномоченный ОМ ст. Зольской ст. лейтенант милиции Башкиров Валерий Владимирович. Границы: ст. Марьинская, от ул. Кутузова до западной окраины станицы. Время приема: рабочие дни - с 10.00 до 18.00 (кроме четверга), в субботу - с 10.00 до 13.00. Тел.: 3-01-02.

Административный участок № 16, участковый уполномоченный милиции ОМ ст. Зольской капитан милиции Кузьмин Александр Николаевич. Границы: ст. Марьинская, от ул. Кутузова до восточной окраины станицы. Время приема: рабочие дни - с 10.00 до 18.00 (кроме четверга), в субботу - с 10.00 до 13.00. Тел.: 3-01-60.

Административный участок № 17, участковый уполномоченный милиции ОМ ст. Зольской капитан милиции Калашников Иван Георгиевич. Границы: ст. Зольская, от ул. Октябрьской до западной окраины. Время приема: рабочие дни - с 10.00 до 18.00 (кроме четверга), в субботу - с 10.00 до 13.00. Тел.: 33-5-41.

Административный участок № 18, ст. участковый уполномоченный милиции ОМ ст. Зольской майор милиции Саврич Владимир Петрович. Границы: от ул. Октябрьской до ул. Восточной. Время приема: рабочие дни - с 10.00 до 18.00 (кроме четверга), в субботу - с 10.00 до 13.00. Тел.: 33-5-41.

Административный участок № 19, ст. участковый уполномоченный милиции капитан милиции Гигиев Владимир Мухамедович. Границы: пос. Прогресс.

"СИСТЕМА НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ В ВИДЕ ЕДИНОГО НАЛОГА НА ВМЕНЕННЫЙ ДОХОД ДЛЯ ОТДЕЛЬНЫХ ВИДОВ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ" (глава 26.3 НК РФ)

Данная система налогообложения вводится в действие законами субъектов РФ и не является нововведением для налогоплательщиков. В главе 26.3 уточнен, а в некоторых случаях изменен действующий порядок исчисления и уплаты единого налога на вмененный доход.

Действие единого налога на вмененный доход распространяется на шесть видов предпринимательской деятельности (в настоящее время подпадает 14 в и д о в предпринимательской деятельности):

- 1) оказания бытовых услуг, в том числе:
 - ремонта обуви и изделий из меха;
 - ремонта металлоизделий;
 - ремонта одежды;
 - ремонта часов и ювелирных изделий;
 - ремонта и обслуживания бытовой техники, компьютеров и оргтехники;

- услуг прачечных, химчисток и фотоателье;
- услуг по чистке обуви;
- оказания парикмахерских услуг;
- других видов бытовых услуг;

- 2) оказания ветеринарных услуг;
- 3) оказания услуг по ремонту, техническому обслуживанию и мойке автотранспортных средств;

- 4) розничной торговли, осуществляемой через магазины с площадью торгового зала не более 70 квадратных метров, палатки, лотки и другие объекты организации торговли, в том числе не имеющие стационарной торговой площади;
- 5) оказания услуг общественного питания, осуществляемых при использовании зала площадью не более 70 квадратных метров;
- 6) оказания автотранспортных услуг по перевозке пас-

Получателям детских пособий

В соответствии с Федеральным законом «О прожиточном минимуме в Российской Федерации», постановлением Правительства Ставропольского края от 28 октября 2002 года №226-П «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения в Ставропольском крае за III квартал 2002 года» установлена величина прожиточного минимума на душу населения 1593 рубля.

С 28 октября и до утверждения новой величины прожиточного минимума назначение и выплата детских пособий будет осуществляться семьям со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума, то есть 1593 рубля.

Управление труда и социальной защиты населения Кировской районной государственной администрации напоминает всем получателям детских пособий о необходимости своевременно извещать управление об изменениях дохода, влияющего на право получения ежемесячного пособия, о наступлении обстоятельств, влекущих изменения размера пособия или прекращение его выплаты (выезд за пределы района, изменение фамилии, закрытие счета в Сбергосбанке и т.д.).

Юлия ЕЛФИМОВА, главный специалист.

Гриппа еще нет,

но в начале октября в районе был зарегистрирован всплеск простудных заболеваний - так называемых острых респираторных вирусных инфекций. Однако стоило погоде наладиться, и заболеваемость вновь пошла на убыль, снизившись к началу ноября в 1,5-2 раза.

Продолжается подготовка к приходу гриппа. На начало ноября 1980 человек, в том числе 402 ребенка, получили прививку от гриппа. Поступило дополнительно еще 450 доз детской вакцины. Всего до конца ноября прививку получат 2730 кировчан, то есть около 5% всего населения района. Конечно, это немного. Вот если бы удалось охватить вакцинацией хотя бы 15% жителей района, мы получили бы достаточную иммунную "прослойку", позволяющую сдерживать развитие эпидемии. Пока время еще есть.

Герман ФАРАФОНОВ, врач-эпидемиолог.

Новопаоловский районный узел связи

структурное подразделение филиала "Электросвязь Ставропольского края" открытого акционерного общества "Южная телекоммуникационная компания" (ОАО "ЮТК") сообщает, что ОАО "Электросвязь" Ставропольского края с 1 ноября 2002 г. реорганизовано в форме присоединения к ОАО "ЮТК". Все права и обязанности ОАО "Электросвязь" Ставропольского края в порядке универсального правопреемства переданы ОАО "ЮТК" в лице филиала "Электросвязь Ставропольского края" и структурного подразделения филиала Новопаоловского районного узла связи.

Необходимую информацию можно получить по следующим адресам:

г. Ставрополь, пр. Октябрьской революции, 10/12 - филиал ОАО "ЮТК" "Электросвязь Ставропольского края"; г. Новопаоловск, ул. Журавко, 53, структурное подразделение филиала ОАО "ЮТК" "Электросвязь Ставропольского края" Новопаоловский районный узел связи.

Утерянное удостоверение «Ветеран труда», выданное на имя Староскольской Варвары Филипповны за №1300, считать недействительным. (005772)

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопаоловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

За гл. редактора Т.П. ТРИШЕНКОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.